
 

 
„Hurá do školy“ pomohlo rodičům předškoláků s výběrem školy 

 

V Litvínově dne 27. 02. 2025 

 

Jak vybrat školu, která bude vyhovovat nejen dítěti, ale i rodičům? Na tuto otázku se snažila odpovědět 

akce „Hurá do školy“, která se konala na Zámku Valdštejnů v Litvínově. Událost byla určena především 

rodičům budoucích prvňáčků, kteří se zde mohli seznámit s nabídkou škol v regionu a získat ucelené 

informace o jejich zaměření, přístupu ke vzdělávání a mimoškolních aktivitách. 

Hlavním cílem akce bylo usnadnit rodičům rozhodování při výběru školy a zprostředkovat jim potřebné 

informace na jednom místě v jednom čase. Zástupci základních škol představili své vzdělávací programy, 

ale také způsob, jakým pracují s dětmi, jak podporují individuální rozvoj žáků a jaké možnosti nabízejí 

pro děti se speciálními vzdělávacími potřebami. Kromě škol se na akci prezentovaly i další instituce, 

které jsou součástí vzdělávacího systému v regionu: Základní umělecká škola Litvínov, Středisko volného 

času Smajlík a Městská knihovna Litvínov. 

„Akce proběhla nad očekávání skvěle, dorazilo více lidí, než jsme čekali. Bylo vidět, že rodiče mají 

skutečně zájem zmapovat možnosti pro své děti,“ zhodnotila organizaci ředitelka ZŠ a MŠ Horní Jiřetín 

Klára Křivánková. 

Setkání probíhalo ve velmi přátelské atmosféře, organizátoři i zástupci škol ocenili možnost vzájemného 

sdílení informací a inspirace. Mnozí z nich se shodli na tom, že by se „Hurá do školy“ mohlo stát tradicí 

a pomoci rodičům s orientací v nabídce vzdělávání v regionu i v dalších letech. 

„Děkuji všem, kteří se na organizaci podíleli. Bylo úžasné vidět úsměvy a pozitivní náladu na každém 

kroku,“ shrnula své dojmy Květa Hellmichová, místostarosta města Litvínov.  

Na základě letošního úspěchu organizátoři plánují další ročníky s drobnými vylepšeními, aby byla akce 

ještě přínosnější a přístupnější pro všechny rodiče budoucích školáků. 

 
Veškeré aktivity jsou realizovány díky projektu „Místní akční plán rozvoje vzdělávání IV pro ORP 

Litvínov,“ (reg. číslo projektu CZ.02.02.XX/00/23_017/0008330). 

Více informací o projektu:  

https://www.masnadeje.cz/projekty-1/mistni-akcni-plan-rozvoje-vzdelavani-iv-pro-orp-litvinov/ 
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